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1. Marcaţi cu x  în căsuţe răspunsurile corecte.

Bunicul îi povesteşte

Împăratul avea:

Una din fete îl iubea ca:
lui Barbu:


Sarea în bucate;


o fată;



pâinea caldă;
Prâslea voinicul;


două fete;


sarea în bucate
Povestea porcului.

trei fete.



mierea.
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Leagă corespunzător:

3. Completaţi, folosind cuvintele potrivite:
Stan şi Bran sunt doi ____________ vestiţi.

Copiii urcă acum cu telecabina la ___________ .

Bunica poartă o _________________ de lână.
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Bacău


Buşteni


Bucurel





Babele





Babele


broboadă


comici
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Stan şi Bran





bun


alb


albastru


înalt


drag





ca bradul


ca sarea în bucate


ca neaua


ca pâinea caldă


ca marea








